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Izlet Fužine– Poučna Šetnja- Furmanski ručak 
 
10:00   okupljanje ispred Hotel Bitoraj 

                   Poučna šetnja Fužinarskim krajem putevima Petra Preradovića  

       12:00  „Furmanskim ručak “ u prirodi. 

Poučna šetnica Petra Preradovića.Vrh Preradović nalazi se na 892,5 metara nadmorske visine, i s njega se pruža prekrasan 
pogled na Jezero Bajer, Lepenicu, na Ličko polje, mjesta Lič i Fužine.Već u 19 stoljeću izgrađena je staza do vrha, i to je bilo 
prvo uređeno šetalište u fužinarskom kraju! Polazak je s odmorišta Čoka, a sama šetnica je podijeljena u dva dijela. Prva ide 
do Vrha Preradovića, dok se druga staza kreće od vrha po hrptu brda prema špilji "Vrelo" i naziva se "Staza jelena".U 
ukupnoj dužini većoj od dva kilometra staza povezuje brojna prirodna bogatstva- prirodnu šumu bukve, vidikovce, krške 
fenomene zbog kojih je postavljen niz informativnih i edukativnih ploča.Vrh Preradović nalazi se na 892,5 metara nadmorske 
visine, i s njega se pruža prekrasan pogled na Jezero Bajer, Lepenicu, na Ličko polje, mjesta Lič i Fužine.Već u 19 stoljeću 
izgrađena je staza do vrha, i to je bilo prvo uređeno šetalište u fužinarskom kraju! 
Polazak je s odmorišta Čoka, a sama šetnica je podijeljena u dva dijela. Prva ide do Vrha Preradovića, dok se druga staza 
kreće od vrha po hrptu brda prema špilji "Vrelo" i naziva se "Staza jelena".U ukupnoj dužini većoj od dva kilometra staza 
povezuje brojna prirodna bogatstva- prirodnu šumu bukve, vidikovce, krške fenomene.Poučna novogodišnja šetnja 
Fužinarskim krajem  ići će od centra Fužina obalama jezera Bajer i Lepenice do Vrela gdje će biti organiziran tradicionalni 
„Furmanski ručak.“                                                                                                                                        

 

Cijena izleta sa uključenom organiziranom  šetnjom, ručkom i pićem iznosi 120,00 kn po osobi .Rezervacije se 
vrše na mail andrej@bitoraj.hr. Broj osoba je ograničen .  
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